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Praktikant im kaufmännischen Bereich (m/w/d) 
 
Als Praktikant (m/w/d) im kaufmännischen Bereich bei uns im Autohaus Thiede erhältst 
du einen Einblick in Tätigkeits- und Weiterbildungsmöglichkeiten, die dir nach einer 
abgeschlossenen Ausbildung zum Automobilkaufmann bzw. zur Automobilkauffrau 
offenstehen. Dazu gehören u.a. die Tätigkeiten des Verkaufsberaters (m/w/d), 
Disponenten (m/w/d) oder des Serviceassistenten (m/w/d). Du wirst sehen, dass es 
auch ein paar Tätigkeiten gibt, die an der Schnittstelle zwischen kaufmännischem und 
handwerklich-technischem Bereich arbeiten, wie z.B. der Serviceberater (m/w/d) oder 
der Teile und Zubehör Berater (m/w/d).  
 
Deine Aufgaben 
Du unterstützt unsere Mitarbeiter (m/w/d) z.B. bei folgenden Aufgaben: 
Unsere Verkaufsberater (m/w/d) bei … 

• Verkauf von Neu- und Gebrauchtfahrzeugen 

• Vermittlung von Finanz- und Versicherungsdienstleistungen (z.B. Fahrzeugfinanzierung, 
Leasing, Fahrzeugversicherung) im Rahmen des Verkaufs von Fahrzeugen 

• Betreuung und Beratung bestehender Kunden 

• Neukundengewinnung für unser Autohaus  

• Marktbeobachtung und Gestaltung verkaufsfördernder Maßnahmen 

• Bindung von Kunden an unser Autohaus sowohl im Verkaufs- als auch im 
Servicegeschäft 

• Dokumentation von Verkaufsaktivitäten 

• Aufbereitung von Fahrzeugen 

Unsere Disponenten (m/w/d) bei … 

• Bestellung von Neu-, Vorführ- und Lagerfahrzeugen 

• Planung der Jahresziele und Controlling als Unterstützung für den Verkaufsleiter 

• Organisation und Kontrolle von Fahrzeuglieferungen 

• Verwaltung der Kundendaten/ Pflege der Fahrzeugbeziehungen 

• Unterstützung der Verkaufsberater (m/w/d) im Verkaufsprozess 

• Faktura und Buchung aller Fahrzeuge 

Unsere Serviceassistenten (m/w/d) 

• Kundenempfang  

• Annahme, Weiterleitung und Beantwortung von Kundenanliegen  

• Kundenberatung in den Bereichen Zubehör, Events und zu aktuellen Themen 

• Vereinbarung von Kundenterminen 

• Erstellung von Werkstattaufträgen gemäß Terminvereinbarung 

• Kontinuierliche, termingerechte Abrechnung von Aufträgen  

 

Dein Profil 

• Interesse an Fahrzeugen und Mobilitätsthemen  

• Erfolgswillen, Engagement und eine hohe Motivation unser Team zu unterstützen 

• gute Umgangsformen, sicheres Auftreten und eine ausgeprägte Kundenorientierung 

• Flexibilität und Organisationsvermögen 

• hohe Dienstleistungsorientierung und ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit 



Autohaus Thiede GmbH 
Büddenstedter Straße 12 
38364 Schöningen 
Tel.: 05352 1853 
E-Mail: jens.thiede@autohaus-thiede.de 

 

• kompetentes und freundliches Auftreten, Teamfähigkeit 

• Gute EDV Kenntnisse und sicherer Umgang mit MS-Office wünschenswert 

• gutes sprachliches Ausdrucksvermögen und gepflegtes Erscheinungsbild 

Deine Vorteile 

• Einblicke in verschiedene kaufmännische Berufe im Automobilhandel und in die 
wichtigsten Trends der Automobilbranche 

• herausfordernde, motivierende und abwechslungsreiche Tätigkeiten bei der 
Unterstützung unseres Teams im Verkauf, der Disposition und im Service 

• Einblicke in die Organisation und Prozesse eines familiengeführten 
Automobilhandelsbetriebes  

• flache Hierarchien, kurze Entscheidungswege und eine offene Kommunikation 

• Aussicht auf eine Ausbildung bzw. eine Anstellung in unserem Autohaus 

Deine Bewerbung 
 
Haben wir dein Interesse geweckt? 
Deine Bewerbung, bestehend aus Anschreiben, Lebenslauf und deinem aktuellsten Zeugnis, richtest 
du bitte an Herrn Jens Thiede und sendest Sie per E-Mail an jens.thiede@autohaus-thiede.de. 
Alternativ kannst du auch auf www.autohaus-thiede.de das Bewerbungsformular auf unserer 
Karriereseite nutzen und deine Bewerbungsunterlagen direkt online hochladen. 
  
Wir freuen uns dich kennenzulernen! 
Bis bald bei uns im Autohaus Thiede 
 

 


